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Рис. 2. Залежність споживаної по-
тужності від температури кипіння

Рис. 3. Залежність коефіцієнту перет-
ворення(СОР) від температури кипіння

Проведений розрахунок на різних альтернативних робочих тілах демонструє 
відображає схожі показники ефективності системи з відхиленням 6-9%. Мною було 
обрано R452a холодоагент для моєї системи оскільки він має вищу енергетичну ефе-
ктивність відносно R404a – на 4-7%, нижче енергоспоживання до 7% та, майже 
удвічі нижчий показник GWP. 

Робота установки на холодоагенті R454a має дуже привабливі показники ефе-
ктивності, однак, враховуючі область застосування, а саме автономну транспортну 
холодильну системи та класс безпеки холодоагенту ASHRAE A2L – «помірна горю-
чість» застосовувати його не рекоментовано.  
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З увагою людей до комфорту середовища проживання та покращення осу-
шення стандарт у промисловому виробництві, нова і ефективна технологія осушення 
широко залучила уваги. Зазвичай використовувані методи осушення включають 
зневоднення рідким абсорбентом,  зволоження колеса, осушення парокомпресією, 
осушення охолодження, мембрана осушення, осушення теплового насоса, осушення 
термоелектричної конденсації та електрохімічне осушення. У порівнянні з традицій-
ним парово-компресійним осушенням метод, метод зневоднення рідини, що погли-
нає рідину, може заощадити енергію до 40% і повністю використати низькосортне 
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джерело тепла. Ефективність зволоження колеса з роторним осушувачем колеса має 
той самий порядок, що і  рідини поглинання води, і вона може відповідати вимогам 
мініатюризації, низька спрощення вібрації та обладнання.

Хоча було проведено багато досліджень щодо технології осушення роторно-
го колеса, все ще є деякі недоліки, такі як низька адсорбційна здатність шару, що 
сушить, мала кількість тепла та компонентів коефіцієнт передачі та тривалий цикл 
періоду регенерації. З метою подальшого вдосконалення ефективності водовідве-
дення вітчизняні та зарубіжні вчені провели багато досліджень щодо нових склад-
ний осушувач, розробив структуру осушувального шару з більш високою ефективні-
стю, і оптимізував макроскопічну систему кровообігу.

Рис.1. Принципова схема колеса з осушувачем

В даний час технологія обертового колеса з осушувачем має багато недолі-
ків, таких як погані адсорбційна здатність осушувача, високий коефіцієнт опору те-
пло- і масообміну зволожувач та низька енергоефективність. З метою подальшого 
вдосконалення продуктивність роторної системи колесного осушувача, вітчизняні та 
зарубіжні вчені проаналізували та оптимізували новий складний осушувач, структу-
ра шару осушення, циркуляційна система, низькосортна енергія ефективне середо-
вище використання та експлуатації. 
. Новий складний осушувач

Розробка осушувача коліс досягла четвертого покоління в 2008 році, і зараз 
вони існують такі як молекулярне сито, силікагель, галоген, активоване вугілля, ме-
талевий органічний каркас та ін. осушувальні матеріали . Силікагель широко прийн-
ятий завдяки низькій ціні, хорошій експлуатаційній стабільності, широкий діапазон 
відносної вологості та майже відсутність гістерезису. 

Колесо осушувача складається з опорного носія, металевого проточного ка-
налу, гігроскопічного середовища та приводу транспонувати. З метою зменшення 
ваги та вартості колеса Chunget al.  розробив пластик регенератор, який може підви-
щити герметичність колеса. Існує велика конвективна теплова і теплова опір між 
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осушувачем і повітрям всередині колеса. Утворюється велика кількість адсорбційно-
го тепла під час конденсації водяної пари, тому внутрішня температура колеса пос-
тупово підвищується, і ефективність осушення зменшується. Голдсуорті та ін. роз-
робив внутрішнє водяне охолодженняколесо осушувача, яке в основному характери-
зувалось покриттям осушувача шаром з боку повітряного потоку канал на основі 
кожухотрубного теплообмінника. Результати експериментального та чисельного мо-
делюванняпоказують, що ефективність осушення цієї технології значно вища, ніж 
традиційної колесо осушувача, а температура регенерації може бути до 50 50.
. Застосування роторної системи осушення повітря HVAC для незалежного 
контролю свіжого повітря температура та вологість повністю комерціалізовані. В 
даний час існує п’ять типів широковикористовувані системи, а саме цикл Пеннінг-
тона, цикл рециркуляції, цикл Данкля, цикл SENS та DINC циклу. Серед них цикл 
SEN, сконфігурований послідовно, має найвищу теплову ефективність. Відповідно 
дотеорію множинної лінійної регресії, Шенг  встановив модель регресії для оцінки 
продуктивність осушення, і встановлено, що температура регенерації колеса і відно-
сна. Вологість зовнішнього повітря мала великий вплив на продуктивність осушен-
ня.
. Сонячна енергія та інші програми розвитку низької енергії

Щоб зменшити тиск джерела живлення, досліджуйте розробку та викорис-
тання низькоякісних такій енергії, як сонячна енергія та енергія біомаси, приділяєть-
ся все більша увага. Сонячна енергія, технологія утилізації розроблялася до третього 
покоління, тобто технологія низьких температур рекуперація тепла та перетворення 
в холодну енергію та електричну енергію, включаючи ребристі трубки технологія 
осушення та багатоступеневого осушення. Guo проаналізував осушення сонячної PV 
/ T лінії поглинання тепла за допомогою теоретичних розрахунків та літератури 
огляд. Результати показали, що низькотемпературне джерело тепла при 50-60 ℃ 
можна ефективно використовувати підтримуючи низький витрата на одиницю площі 
колекторної пластини, застосовуючи обробку емалевим покриттям та оптимізація 
гідравлічного радіуса трубопроводу.
Висновок
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енергії може також використовувати двоступеневий (або багатоступеневий) осушу-
вач коліс система.
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. Моделювання систем кондиціювання повітря  займає провідне місце  при проек-

туванні систем кондиціювання, оскільки її рішення, крім підвищення ефективності 
капітальних вкладень, забезпечує її енергозбереження, економію матеріалів, а також 
поліпшення умов праці людей і навколишнього середовища.

Метою математичного моделювання є погодинне визначення холодопродуктив-
ності, необхідної для забезпечення комфортної температури в приміщенні, яка пра-
цює в нестаціонарному режимі теплоприприпливів та тепловиділень.  

Приміщення  відчувають істотний вплив коливань зовнішніх умов на мікроклімат 
повітряного середовища. Умови комфорту повітряного середовища, що формуються 
температурної обстановкою, характеризуються як температурою внутрішнього пові-
тря, так і його радіаційної температурою, що є результатом впливу температур всіх 
огороджувальних поверхонь приміщення.

Теплові навантаження приміщення, як відомо, визначаються: теплом, що надхо-
дять через зовнішні огородження (Qогр.) за рахунок різниці температур між повіт-
рям всередині приміщення (tв) і зовнішнім (tн); теплом, що надходять через внутрі-
шні огородження (Qв.огр.) за рахунок різниці температур між повітрям всередині 
приміщення (tв) і за перегородкою (tк); теплом, що надходять внаслідок впливу со-
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